YHUBEP3WUTET Y KPAIYJEBLLY
NMPUPOOHO-MATEMATUYKU ®AKYNTET
/(} s MHCTUTYT 3A BUONOIrUJY U EKONOrnJy

MPENUMUHAPHA PAHIT INCTA KAHOUOATA 3A YTUC HA MACTEP AKAJEMCKE CTYOWUJE

BUOINIOINMJA — MOJIEKYTTAPHA BUOIIONMJA

MpoceuHa Cryaujcku Bpeme MatuyHocT Yiwnan Gbol
P.6. Mpesume (Mme oua) ume oueHa nporpam cTyaupama thbakynteta gop,os:. ] Craryc
(X) (Y) (2) (w)
1. Jokuh (Munow) MNetap 7,77 10 6,00 5 16,77 Byuer
2 Yyposuh (Oparaux) Jannua 7.72 10 6,00 g 16,72 byyer
3 Ysenau (BecenuH) NopaaHa 8,23 10 6,75 5 16,48 byuer
4. JlasoBuh (bobax) Munuua 7,30 10 6,00 5 16,30 byyer

Pepocnes kaHauaata 3a ynuc ytepheH je Ha ocHosy Mpasunkuka MHCTUTyTa 3a Guonorujy u exonorujy npema dopmyni:
YkynaH 6poj 6bogoBa=X+Y-Z+ W

Ine cy:

X = Boaosu Ha OCHOBY MPOCEYHE OLIEHE CTYAUpPatLa Ca NPETXOAHMX HUBOA CTyAuja,

Y = Opoj roauHa HEONXoaHWX 3a 3aBpLUETaK NPBOr HUBOA BUCOKOr 0Bpasosakba (9 noeHa 3a Tporoguiuke 1 10 NoeHa 3a YeTBOPOroAulLe CTyAMje),

Z = Bpeme CTyaupara y roguHama 3aoKpy»XeHo Ao [Be Aeummane
W = matuuHocT dhakynteTa (5 noeHa 3a matuyHu cakyntet u 0 noeHa 3a cpoaaH akynTer).
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